

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: татьяна

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.06.2009 07:30:35

формирования заключения врача: 11.06.2009 16:17:23

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/95051/answer/95060>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Ситуация серьезная. Поликистоз почек – это серьезное врожденное (в некоторых случаях приобретенное) заболевание почек, которое характеризуется наличием большого количества кист различного размера в обеих почках. В результате эти кисты замещают нормальную ткань почки, что приводит к развитию хронической почечной недостаточности. Часто единственным проявлением этого заболевания является повышение артериального давления, повышение уровня шлаков крови. Сейчас надо успокоиться, родить малыша. После рождения - сделать УЗИ почек, биохимический анализ крови и проконсультировать ребенка у уролога и нефролога. С уважением.